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RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN – NOTULEN
Vergadering van donderdag 26 oktober 2023

Aanwezig: Peter PLESSERS, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
Bart LAEREMANS, burgemeester
Jelle DE WILDE, Kirsten HOEFS, Chantal LAUWERS, Trui OLBRECHTS, Philip 
ROOSEN, Karlijne VAN BREE, Jean-Paul WINDELEN, schepenen
Eddie BOELENS, William DE BOECK, Caroline DENIL, Linda DE PREE, Jean 
DEWIT, Isabel GAISBAUER, Gilbert GOOSSENS, Brigitte JANSSENS, Katleen 
ORINX, Luk RAEKELBOOM, Patricia SEGERS, Chris SELLESLAGH, Vincent VAN 
ACHTER, Gerlant VAN BERLAER, Rudi VAN HOVE, Yves VERBERCK, Karin 
VERTONGEN, Patrick VERTONGEN, Elke WOUTERS, gemeenteraadsleden
Muriel VAN SCHEL, algemeen directeur

Verontschuldigd: Katrien LE ROY, Karima MOKHTAR, Bart VAN HUMBEECK, gemeenteraadsleden

Afwezig: Manon BAS, Tom GAUDAEN, gemeenteraadsleden

De voorzitter opent de vergadering.

OPENBAAR

GOEDKEUREN NOTULEN

1. RMW/2023/062 Notulen van de vorige raad voor maatschappelijk welzijn - Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 78 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):
De raad voor maatschappelijk welzijn kan bij reglement zijn bevoegdheden overdragen aan het vast 
bureau.

De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het vast bureau worden toevertrouwd:
1° de bevoegdheden die aan de raad voor maatschappelijk welzijn zijn toegewezen, vermeld in 
afdeling 1 en 2 van dit hoofdstuk, en de bevoegdheid tot overdracht, vermeld in het eerste lid.

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikel 74, 2° DLB:

Artikel 18 tot en met 39, met uitzondering van artikel 29, § 1 en § 5, artikel 36, 37 en 38, eerste lid, 
7°, zijn van toepassing op de raad voor maatschappelijk welzijn, met dien verstande dat in die 
bepalingen de volgende woorden worden gelezen als volgt:
2° "gemeenteraad" als "raad voor maatschappelijk welzijn".
 

• Artikel 19 DLB:
De voorzitter van de gemeenteraad beslist tot bijeenroeping van de gemeenteraad en stelt de 
agenda van de vergadering op. De agenda bevat in ieder geval de punten die door het college van 
burgemeester en schepenen aan de voorzitter worden meegedeeld.De voorzitter is verplicht de 
gemeenteraad bijeen te roepen op verzoek van een derde van de zittinghebbende leden of van het 
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college van burgemeester en schepenen.
De voorzitter is ook verplicht de gemeenteraad bijeen te roepen op verzoek van een vijfde van de 
zittinghebbende leden als zes weken na de datum van de vorige gemeenteraad de 
gemeenteraadsleden nog niet bijeengeroepen zijn. De periode van zes weken wordt geschorst van 
11 juli tot en met 15 augustus.
Bij een verplichte bijeenroeping als vermeld in het tweede en het derde lid roept de voorzitter de 
gemeenteraad bijeen op de aangewezen dag en het aangewezen uur en met de voorgestelde 
agenda. Daarvoor bezorgen de gemeenteraadsleden en het college van burgemeester en schepenen 
voor elk punt op de agenda hun voorstel van beslissing met een toelichting aan de algemeen 
directeur, die de voorstellen bezorgt aan de voorzitter van de gemeenteraad.
 

• Artikel 277, §1 DLB:
De algemeen directeur woont de vergaderingen van de gemeenteraad bij en is verantwoordelijk 
voor het opstellen en het bewaren van de notulen en het zittingsverslag ervan.
De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad worden, na goedkeuring, ondertekend door 
de voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen directeur.
De bepalingen, vermeld in het eerste en tweede lid, zijn van toepassing op het openbaar centrum 
voor maatschappelijk welzijn, met dien verstande dat "gemeenteraad" wordt gelezen als "raad voor 
maatschappelijk welzijn".
 

• Artikel 278, §1 DLB:
De notulen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in chronologische volgorde, alle 
besproken onderwerpen, alsook het gevolg dat is gegeven aan de punten waarover de 
gemeenteraad geen beslissing heeft genomen. Ze maken melding van alle beslissingen en het 
resultaat van de stemmingen. Behalve bij geheime stemming, vermelden de notulen hoe elk lid 
gestemd heeft. Van die laatste verplichting kan worden afgeweken voor beslissingen die genomen 
zijn met unanimiteit.
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in chronologische 
volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de tussenkomsten en van de mondeling en 
schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag 
te vervangen door een audio- of audiovisuele opname van de openbare zitting van de 
gemeenteraad.
Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten vergadering 
behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen zittingsverslag opgesteld.
De bepalingen, vermeld in het eerste tot en met het derde lid, zijn van toepassing op het openbaar 
centrum voor maatschappelijk welzijn, met dien verstande dat "gemeenteraad" wordt gelezen als 
"raad voor maatschappelijk welzijn".

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
/

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
De notulen van de vergadering van 28 september 2023 goed te keuren.

WELZIJN

2. RMW/2023/060 Samenwerkingsovereenkomst vzw Havinet site Eigen Thuis en OCMW 
Grimbergen inzake Dienst aangepast vervoer (DAV): aanpassing tarieven - Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 77 en 78 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.
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De beslissing wordt genomen op grond van:
• Besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 25 november 

2021: Samenwerkingsovereenkomst Eigen Thuis en gemeente Grimbergen inzake DAV: 
voorstel vervanging gemeente Grimbergen als partij door het OCMW Grimbergen vanaf 1 
januari 2022 – Goedkeuring.

 
• Besluit van de gemeenteraad van 24 augustus 2006 inzake goedkeuring overeenkomst DAV 

(werkingstoelage 0,15 EUR/inwoner).
• Besluit van de gemeenteraad van 26 september 2019 : Goedkeuring 

samenwerkingsovereenkomst Eigen Thuis en gemeente Grimbergen inzake DAV.
 

• De samenwerkingsovereenkomst DAV van 11 september 2006.
• De samenwerkingsovereenkomst tussen OCMW en DAV van 25 november 2021.

 
• Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 6 juni 2016 waarbij beslist 

werd dat de provincie als subsidiërende partner aanvaard werd in deze overeenkomst.
 

• Besluit van het vast bureau van 25 oktober 2021: Samenwerkingsovereenkomst Eigen Thuis 
en gemeente Grimbergen inzake DAV- voorstel vervanging gemeente Grimbergen als partij 
door het OCMW Grimbergen vanaf 1 januari 2022- Principieel akkoord- Voorlegging dossier 
aan raad voor maatschappelijk welzijn.

• Besluit van het vast bureau van 17 juli 2023: vzw Havinet - Algemene vergaderingen van De 
Valier, Eigen Thuis, Zonnestraal en Havinet VZW van woensdag 28 juni 2023: formele 
beslissing om over te gaan tot een fusie - Kennisname.

• Besluit van het vast bureau van 2 oktober 2023: Samenwerkingsovereenkomst vzw Havinet 
site Eigen Thuis en OCMW Grimbergen inzake Dienst aangepast vervoer (DAV): aanpassing 
tarieven - Principieel akkoord.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Context
De dienst aangepast vervoer (DAV) zorgt voor het vervoer van personen met een handicap, 
hoofdzakelijk rolstoelgebruikers. DAV beschikt over een aantal minibusjes die dagelijks rijden van 7 
tot 24 uur.
Op 24 augustus 2006 keurde de gemeenteraad de samenwerkingsovereenkomst met vzw Eigen 
Thuis inzake DAV goed.
De gemeente kent een werkingstoelage toe van 0,15 euro per inwoner. Deze overeenkomst werd 
getekend op 11 september 2006.
Sinds januari 2022 is het OCMW de betalende instantie.
 
Op 5 juli 2023 ontving het lokaal bestuur Grimbergen de formele bevestiging van de fusie van De 
Valier, Eigen Thuis en Zonnestraal met vzw Havinet.

Vraag van vzw Havinet, site Eigen Thuis
vzw Havinet, site Eigen Thuis stelde per mail van 8 juni 2023 de vraag of de werkingstoelage die het 
OCMW betaalt aan vzw Havinet, Eigen thuis aangepast kan worden, van 0,15 eur/ inwoner naar 
0,20 eur/inwoner. 
Reden: 
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Principieel akkoord van het vast bureau
Het vast bureau ging in zitting van 2 oktober 2023 principieel akkoord met de vraag tot aanpassing 
van de tarieven en legt het dossier nu voor aan de raad voor akkoord.

Voorstel aan de raad
Akkoord met de aanpassing van de jaarlijkse bijdrage van 0,15 euro/inwoner naar 0,20 
euro/inwoner voor 2023.
De lopende samenwerkingsovereenkomst wordt in die zin aangepast, de extra uitgave van 2.000 
euro wordt voorzien in de budgetten van het OCMW voor 2023, 2024 en 2025.

Bijkomende informatie:
Budget 2023-2025: 5.750 euro/jaar - extra te voorzien budget: 2.000 euro/jaar op 
budgetsleutel 2023/ACT-257/0959-00/6491000/OCMW/VB/IP-GEEN.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
Kennis te nemen van de vraag van vzw Havinet, site Eigen thuis om de jaarlijkse bijdrage van 0,15 
euro/inwoner die betaald wordt door het OCMW in kader van de lopende 
samenwerkingsovereenkomst voor de dienst aangepast vervoer, vanaf 1 januari 2023 te verhogen 
naar 0,20 euro/inwoner.

Art. 2.
Akkoord te gaan met de gevraagde aanpassing van de bijdrage met ingang van 1 januari 2023 en 
om de samenwerkingsovereenkomst in die zin aan te passen. Voor het overige blijven alle 
bepalingen van de huidige samenwerkingsovereenkomst van kracht.
De nieuwe overeenkomst, toegevoegd als bijlage 1, aldus goed te keuren. 

Art. 3. 
De extra uitgave van 2.000 euro te voorzien in het budget van het OCMW voor 2023-2024-2025 op 
de budgetsleutel 2023/ACT-257/0959-00/6491000/OCMW/VB/IP-GEEN.

MONDELINGE VRAGEN

3. RMW/2023/061 Mondelinge vragen - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
• Artikel 77 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):
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De raad voor maatschappelijk welzijn beschikt over de volheid van bevoegdheid voor de 
aangelegenheden die aan het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn door of krachtens de 
wet of het decreet zijn toevertrouwd.

De raad voor maatschappelijk welzijn bepaalt het beleid van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn en kan daarvoor algemene regels vaststellen.

De raad voor maatschappelijk welzijn stelt de reglementen van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn vast. Die kunnen betrekking hebben op het beleid van het openbaar 
centrum voor maatschappelijk welzijn en op het inwendige bestuur ervan.
 

• Artikel 78 DLB:
De raad voor maatschappelijk welzijn kan bij reglement zijn bevoegdheden overdragen aan het vast 
bureau.

De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het vast bureau worden toevertrouwd:
1° de bevoegdheden die aan de raad voor maatschappelijk welzijn zijn toegewezen, vermeld in 
afdeling 1 en 2 van dit hoofdstuk, en de bevoegdheid tot overdracht, vermeld in het eerste lid.

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikel 74 DLB:

Artikel 18 tot en met 39, met uitzondering van artikel 29, § 1 en § 5, artikel 36, 37 en 38, eerste lid, 
7°, zijn van toepassing op de raad voor maatschappelijk welzijn, met dien verstande dat in die 
bepalingen de volgende woorden worden gelezen als volgt:
1° "de gemeente" als "het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn";
2° "gemeenteraad" als "raad voor maatschappelijk welzijn";
3° "gemeenteraadslid" als "lid van de raad voor maatschappelijk welzijn";
4° "gemeenteraadsleden" als "leden van de raad voor maatschappelijk welzijn";
5° "college van burgemeester en schepenen" als "vast bureau";
6° "burgemeester" als "voorzitter van het vast bureau";
7° "schepen" als "lid van het vast bureau";
8° "gemeentelijke bestuursorganen" als "bestuursorganen van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn";
9° "een gemeentelijk extern verzelfstandigd agentschap" als "de verenigingen of vennootschappen, 
vermeld in deel 3, titel 4";
10° "artikel 16" als "artikel 71 juncto artikel 16";
11° "artikel 50, vijfde lid" als "artikel 83, vijfde lid".
 

• Artikel 31 DLB:
De gemeenteraadsleden hebben het recht aan de burgemeester en aan het college van 
burgemeester en schepenen mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

Voor het stellen van een vraag als vermeld in het eerste lid, is geen toegelicht voorstel van 
beslissing vereist.
 

• Artikel 278, §1 DLB:
(...)
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in chronologische 
volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de tussenkomsten en van de mondeling en 
schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag 
te vervangen door een audio- of audiovisuele opname van de openbare zitting van de 
gemeenteraad.

Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten vergadering 
behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen zittingsverslag opgesteld.

De bepalingen, vermeld in het eerste tot en met het derde lid, zijn van toepassing op het openbaar 
centrum voor maatschappelijk welzijn, met dien verstande dat "gemeenteraad" wordt gelezen als 
"raad voor maatschappelijk welzijn".
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De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Raadslid Isabel GAISBAUER heeft vernomen dat de informatiebijeenkomst van Fedasil op het laatste 
moment werd afgelast. De fractie Groen betreurt dat omdat het belangrijk is dat omwonenden goed 
geïnformeerd worden en hoopt dat de bijeenkomst binnenkort alsnog doorgaat.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van de mondelinge vragen door de raadsleden ter zitting gesteld en voor de 
inhoud ervan te verwijzen naar het zittingsverslag, zijnde de audio-opname, te vinden op de 
gemeentelijke website.

De voorzitter sluit de vergadering om 23:21 uur.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn
In zitting, datum als hierboven

Muriel VAN SCHEL Peter PLESSERS
algemeen directeur voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


